
 علمً  ) الحلول مع ذكر السبب ( لسم الرٌاضٌات            ثانوٌة المباركٌة              البنود الموضوعٌة  الوحدة الخامسة      الصف الثانً عشر

                                                                             Ek                 1ثانوٌة  المباركٌة                                                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 علمً  ) الحلول مع ذكر السبب ( لسم الرٌاضٌات            ثانوٌة المباركٌة              البنود الموضوعٌة  الوحدة الخامسة      الصف الثانً عشر

                                                                             Ek                 2ثانوٌة  المباركٌة                                                         
 

 

 

 

 

)(3)( 4 xfxxF  
 

 

 

Cx
xx

Cx
xx

dxxx 







 2222
)1(

2222
3

 

 

 

C
x

C
x

dxxdx
x













1

1

1 1
2

2  

 

 

 فالعبارة خطأ 1اذا كان الناتج لاٌساوي  (x=2)ٌمكن التعوٌض بـ 
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 باستخدام الآله الحاسبة

 باستخدام الآله الحاسبة
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 المساحات في المستوى ( 1 – 6 )بند 

 له حاسبةآ

 دالة تربيعيةمنحنى 
 متماثل حول محول السينات
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 القطع المكافئ ( 1 – 7 )بند 

 y2=4pxلابد أن تكون المعادلة على صورة  x=-2معادلة الدليل 

 تقع على محور الصادات (0,2) البؤرة

 التماثل هو محور الصاداتمحور 

 انسيىاختقع عهى محور  (4,0-)انثؤرج 
 انتماثم ٌو محور انسيىاخمحور 

 هذه المعادلة للقطع المكافئ محور تماثلها هو محور السينات

  ( p , 0 ) لابد أن تكون البؤرة
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 معادلة الدليل 

خط التماثل هو محور 

 

 السيناتتقع على محور  (5,0-)البؤرة 

 التماثل هو محور السيناتمحور 

 مفتوح مه أسفم 

  انمعادنح     محور انتماثم ٌو محور انصاداخ

 p < 0اخ انثؤرج تىتمي إنى الإتجاي انسانة مه محور انصاد
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 رأس انقطع انمكافئ ٌي وقطح الأصم 
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 القطع الناقص ( 2 – 7 )بند 
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 انمحور الأكثر يىطثق 
 عهى محور انسيىاخ
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 القطع الزائد ( 3 – 7 )بند 

 انمحور انقاطع محور انسيىاخ
 

 1-واتج ضرب ميهي انخطيه انمقارتيه = 
 

 انمحور انقاطع محور انصاداخ
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 انمحور انقاطع محور انسيىاخ
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 انمحور انقاطع محور انسيىاخ
 

 انمحور انقاطع محور انسيىاخ
 

 وريذ معادنح قطع زائذ
 محوري انقاطع محور انسيىاخ
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 انمحور انقاطع محور انسيىاخ
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 انمحور انقاطع محور انسيىاخ
 (0 , 5-) , (0 , 5)وانرأسان 

 

 انمحور انقاطع محور انصاداخ
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 انمحور انقاطع محور انسيىاخ
 (0 , 2-) , (0 , 2)وانرأسان 
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 الإختلاف المركزي ( 4 – 7 )بند 

 في انقطع انىاقص a>bلاتذ أن يكون 
 

 14طول انمحور الأكثر = 
 6طول انمحور الأصغر = 
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 معادنح قطع واقص

 ائذزمعادنح قطع وريذ 
 انقاطع ٌو محور انصاداخمحوري 

 

الأكثر يىطثق وري مح
 عهى انمحور انسيىي

 تعديل

 ((d    في الإختياراخانتجرتح ت
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 اقصومعادنح قطع وريذ 
 محور انصاداخ هىع لأكثر يىطثقامحوري 
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 ائذزمعادنح قطع 
  نقاطع محور انسيىاخامحوري 

 ( 0 , 5- ) ,( 0 , 5 ) أسًر
 

b 

 اقصومعادنح قطع 
  نصاداخامحور  لأكثر يىطثق عهىامحوري 
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 المتغيرات العشوائية المتقطعة ( 1 – 8 )بند 
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